

Koordinační smlouva k investiční akci „Rekreační přístav Napajedla - Pahrbek“

uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění
pozdějších předpisů,
mezi:

1. **Česká republika - Ředitelství vodních cest ČR**, se sídlem Praha 1, nábř. L. Svobody 1222/2, PSČ 110 15, organizační složka státu zřízená Ministerstvem dopravy České republiky, a to Rozhodnutím ministra dopravy a spojů České republiky č. 849/98-KM ze dne 12. 3. 1998 (Zřizovací listina č. 849/98-KM ze dne 12. 3. 1998, ve znění Dodatků č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 a 12) IČ: 67981801
Zastoupené: Ing. Lubomírem Fojtů, ředitelem
Peněžní ústav: [REDAKCE]
Číslo účtu: [REDAKCE]

dále jen jako "**stavebník**"

a

2. **Povodí Moravy, s.p.**, se sídlem Dřevařská 932/11, Veverí, 602 00 Brno, IČ: 70890013, DIČ CZ70890013, zapsaný v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl A, vložka 13565, zastoupený MVDr. Václavem Gargulákem, generálním ředitelem, bankovní spojení: [REDAKCE]

dále jen jako "**správce**"

Smluvní strany se níže uvedeného data dohodly v návaznosti na závěry z jednání zástupců Ředitelství vodních cest, státního podniku Povodí Labe, státního podniku Povodí Vltavy a státního podniku Povodí Moravy, ve věci rozvoje, modernizace a provozování vodních cest, konaného 13. 9. 2016, takto:

I. Úvodní ustanovení

- 1.1 Stavebník je organizační složkou státu, zřízenou rozhodnutím ministra dopravy a spojů České republiky č. 849/98-KM ze dne 12. března 1998. Předmětem činnosti stavebníka je mimo jiné zabezpečení přípravy a realizace výstavby a modernizace součástí dopravně významných vodních cest (dále jen „vodní cesty“) a dalších staveb nutných pro provoz na vodních cestách a pro jejich správu a údržbu a pořízování dalšího majetku nutného pro správu a údržbu vodních cest a dále zabezpečení správy, údržby a oprav nově zřízených součástí vodních cest a dalšího majetku, nutného pro provoz na nich a pro jejich správu a údržbu. V rámci svého předmětu činnosti plní stavebník mimo jiné též úkoly k zabezpečení realizace rozvoje a modernizace vodních cest v souladu se schválenou Dopravní politikou České republiky, včetně řádného předání díla do provozu následným správcům (provozovatelům) vodních cest.
- 1.2 Správce je s účinností od 1. 1. 2001 státním podnikem zřízeným na základě zákona č. 305/2000 Sb., o povodích. Správce je podle ustanovení zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky č. 178/2012 Sb., správcem významného vodního toku Morava a významného vodního toku Plavební kanál Petrov-Veselí n. M. (Bařův kanál). Současně je správcem povodí Moravy a povodí Bařova kanálu a má podle zákona č. 305/2000 Sb. a zákona č. 77/1997 Sb., ve znění pozdějších předpisů, právo hospodařit s majetkem státu, a to mimo jiné s majetkem státu, uvedeném v bodu 3.1 této smlouvy. Dále je správcem dopravně významné vodní cesty,

vymezené zákonem č. 114/1995 Sb., o vnitrozemské plavbě, ve znění pozdějších předpisů, vedené vodním tokem Morava, vč. Bařova kanálu. Předmětem činnosti správce je mimo jiné výkon správy povodí včetně výkonu správy jemu svěřených vodních toků a dále podnikání v rozsahu dle Zakládací listiny a Statutu, jakož i další činnosti, mezi které patří i nakládání s majetkem státu, se kterým má právo hospodařit.

- 1.3 Účelem této smlouvy je, v souladu s činností smluvních stran uvedené v bodech 1.1 a 1.2 této smlouvy a s veřejným zájmem, smluvně zabezpečit a současně vymezit vzájemná práva a povinnosti smluvních stran a stanovit podmínky pro předání výsledku investorské činnosti zajišťované stavebníkem a jeho převzetí ze strany správce od stavebníka.

II. Předmět smlouvy

- 2.1 Předmětem plnění podle této smlouvy je příprava investiční akce ze strany stavebníka, označené jako „**Rekreační přístav Napajedla - Pahrbeek**“ (dále také jen „stavba“), kterou stavebník zajišťuje v rámci plnění stanovených úkolů při zabezpečení realizace rozvoje a modernizace vodních cest v souladu se schválenou Dopravní politikou České republiky, a to za níže stanovených podmínek.
- 2.2 Stavebník se touto smlouvou zavazuje, že zajistí na vlastní náklad a odpovědnost přípravu stavby do fáze vydání souhlasného závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále také jen „souhlasné stanovisko“).
- 2.3 Do 30 dnů ode dne, kdy tato smlouva nabyde účinnosti, předloží stavebník správci návrh Dohody o převodu souhlasného závazného stanoviska dle odst. 2.2 tohoto článku (dále též „dohoda o převodu práv a povinností“) a návrh Smlouvy o předání majetku České republiky z příslušnosti hospodařit organizační složky státu do práva hospodařit státního podniku (dále též „smlouva o předání majetku“) na stavbu „Rekreační přístav Napajedla - Pahrbeek“. Obsahem dohody o převodu práv a povinností a smlouvy o předání majetku bude dohoda o převodu souhlasného stanoviska na správce a předání veškerého souvisejícího majetku zajištěného stavebníkem v souvislosti přípravou stavby správci. Dohodu o převodu práv a povinností a smlouvu o předání majetku se smluvní strany zavazují uzavřít do 30 dnů od předložení návrhu stavebníkem. Přílohou dohody o převodu práv a povinností bude kopie souhlasného stanoviska.

Návrh dohody o převodu práv a povinností a smlouvy o předání majetku dle tohoto odstavce bude mít podstatné náležitosti dle vzorů, jež jsou přílohou č. 1 a č. 2 této smlouvy.

Nepředloží-li stavebník návrh dohody o převodu práv a povinností a smlouvy o předání majetku dle tohoto odstavce ve výše uvedené lhůtě, je správce oprávněn předložit návrh předmětné dohody o převodu práv a povinností a smlouvy o předání majetku stavebníku. Dohodu o převodu práv a povinností a smlouvu o předání majetku se smluvní strany v tomto případě zavazují uzavřít do 30 dnů od předložení návrhu správcem.

- 2.4 Do 150 dnů ode dne, kdy tato smlouva nabyde účinnosti, se smluvní strany zavazují uzavřít dohodu o postoupení smluv, které byly uzavřeny stavebníkem s třetími subjekty, tj. smluv upravujících dotčení pozemků třetích subjektů stavbou, ze stavebníka na správce. Souhlasy třetích osob, které jsou smluvními stranami postoupených smluv, zajistí před uzavřením dohody o postoupení stavebník. V případech smluv uzavřených stavebníkem v souvislosti s přípravou stavby před účinností této smlouvy, nemůže být přičítáno k tíži stavebníka, když druhá smluvní strana prokazatelně odmítne souhlas s postoupením smlouvy udělit. V takovém případě si smluvní strany poskytnou potřebnou součinnost k tomu, aby byl naplněn účel této smlouvy a realizace stavby. Návrh na uzavření dohody o postoupení smluv předloží stavebník správci do 90 dnů ode dne, kdy tato smlouva nabyde účinnosti. V případě, že stavebník poruší povinnost předložit návrh dohody v uvedené lhůtě, je správce oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 1000,- Kč za každý den trvání porušení této povinnosti stavebníka. Není porušením povinnosti stavebníka, když pro prokazatelné odmítnutí souhlasu druhé smluvní strany s postoupením smlouvy, která byla v souvislosti se stavbou ze strany stavebníka uzavřena ještě před účinností této smlouvy, nezahrne takovou smlouvu do návrhu dohody o postoupení smluv, který je správci dle tohoto článku předkládán. V případě, že správce poruší svou povinnost uzavřít do 150 dnů ode dne, kdy tato smlouva nabyde účinnosti, se stavebníkem dohodu o postoupení smluv, které byly uzavřeny stavebníkem s třetími subjekty, které má stavebník uzavřeny v době uzavření této smlouvy, tj. smluv upravujících dotčení pozemků třetích subjektů

stavbou, zavazuje se zaplatit stavebníkovi smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč za každý den trvání porušení této povinnosti, ledaže by nastaly skutečnosti níže v tomto odstavci uvedené.

Stavebník se zavazuje, že před postoupením jednotlivých smluv budou tyto předloženy správci k posouzení jejich obsahu ve vztahu k zájmům správce. Správce si vyhrazuje právo odmítnout postoupení smlouvy v případě, že by tato byla objektivně v rozporu se zásadami řádného hospodaření správce stanovenými mu právními předpisy, zejména zákonem č. 77/1997 Sb., o státním podniku., případně by postoupení smlouvy neumožňoval právní status správce.

III. Práva a povinnosti smluvních stran

3.1 Stavebník se zavazuje:

- a) poskytnout správci podklady pro Závěrečné vyhodnocení akce (dále jen „ZVA“) zpracovávané správcem po dokončení stavby v termínu stanoveném smlouvou se Státním fondem dopravní infrastruktury České republiky (dále jen „SFDI“). Všechny předávané podklady pro ZVA budou předány po předchozí akceptaci ze strany SFDI; v případě, že předané podklady budou následně při vyhodnocení investiční akce shledány jako nedostatečné či chybné, odpovídá stavebník v plném rozsahu za případné sankce dle postupu uvedeném v Pravidlech pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury;
- b) pořizovací hodnotu předávaného majetku dokladovat správci kopiemi uzavřených smluv o dílo se zhotoviteli, kopiemi komplexní fakturace, vyhodnocením investiční akce v rozsahu zajišťovaném stavebníkem.

3.2 Správce se zavazuje:

- a) poskytnout součinnost stavebníkovi v rámci naplnění požadavků kontrolních orgánů ověřujících provedení a provoz stavby;
- b) předat stavebníkovi pro evidenční účely jedno vyhotovení tištěné a elektronické dokumentace skutečného provedení stavby,
- c) v rámci publicity stavby uvádět, že příprava stavby do fáze vydání souhlasného stanoviska byla zabezpečována Ředitelstvím vodních cest ČR při financování ze Státního fondu dopravní infrastruktury.

IV. Závěrečná ustanovení

- 4.1 Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou.
- 4.2 Smlouvu lze měnit na základě odsouhlasených dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
- 4.3 Tato smlouva je vyhotovena v pěti stejnopisech. Každá ze smluvních stran obdrží dva stejnopisy a jeden stejnopis je určen pro příslušný stavební úřad.
- 4.4 Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely na základě vzájemného projednání, určitě a srozumitelně, je projevem jejich vážné a svobodné vůle, kdy na důkaz tohoto připojují své podpisy.
- 4.5 Správce je povinen, v případě naplnění zákonných předpokladů, zveřejnit obraz této smlouvy a dalších dokumentů od této smlouvy odvozených včetně metadat požadovaných k uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Stavebník je se zveřejněním smlouvy a metadat srozuměn. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí správce.
- 4.6 Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. V souladu s ust. § 6 zákona o registru smluv nabývá smlouva účinnosti dnem uveřejnění, o čemž budou strany informovány.
- 4.7 Přílohy:

Příloha č. 1: Návrh dohody o převodu souhlasného závazného stanoviska

Příloha č. 2: Návrh Smlouvy o předání majetku České republiky z příslušnosti hospodařit organizační složky státu do práva hospodařit státního podniku

V Brně dne

V Praze dne

.....
MVDr. Václav Gargulák
generální ředitel
Povodí Moravy, s.p.

.....
Ing. Lubomír Fojtů
ředitel
Česká republika - Ředitelství vodních cest ČR

DOHODA o převodu souhlasného závazného stanoviska

Smluvní strany:

1) Česká republika - Ředitelství vodních cest ČR, organizační složka státu

IČO: 67981801

sídlo: nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Praha 1, PSČ 110 15

statutární orgán: Ing. Lubomír Fojtů, ředitel

zřízeno rozhodnutím ministra dopravy a spojů České republiky ze dne 12. 3. 1998

č.j. 849/98-KM, (Zřizovací listina č. 849/98-MM, ze dne 12.3.1998, ve znění Dodatků č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 a 12)

(dále jen „převodce“)

2) Povodí Moravy, s.p.

zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl A, vložka 13565

se sídlem: Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno

zastoupen: MVDr. Václavem Gargulákem, generálním ředitelem

IČO: 70890013

DIČ: CZ70890013

(dále jen „nabyvatel“)

**uzavírají
podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
tuto smlouvu:**

Článek I. Úvodní ustanovení

1. Převodce je investorem akce „Rekreační přístav Napajedla - Pahrbek“ (dále jen „stavba“).
2. Na návrh převodce jakožto oznamovatele bylo vydáno dne pod čj. souhlasné závazné stanovisko k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „souhlasné stanovisko“).
3. Smluvní strany se, v souladu s *Koordinační smlouvou k investiční akci „Rekreační přístav Napajedla - Pahrbek“* uzavřenou mezi převodcem jako oznamovatelem a nabyvatelem jako správcem dne, dohodly na bezúplatném převodu práv a povinností vyplývajících pro převodce jako oznamovatele ze souhlasného stanoviska z převodce na nabyvatele.

Článek II. Převod práv a povinností

1. Převodce postupuje nabyvateli veškerá práva a povinnosti spojená se souhlasným stanoviskem, jež je specifikováno v čl. I. odst. 2 této dohody a nabyvatel tato postoupená práva a povinnosti přebírá s tím, že se stává právním nástupcem převodce jako oznamovatele a tím vstupuje do práv a povinností oznamovatele.

2. Originál/úředně ověřená kopie souhlasného stanoviska tvoří přílohu č. 1 této smlouvy a podpisem této dohody smluvní strany stvrzují, že nabyvatel rozhodnutí uvedená v čl. I. této dohody převzal.
3. Postoupení práv a povinností dle této smlouvy se realizuje bezúplatně.

Článek III. Ostatní ujednání

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněných zástupců obou smluvních stran.
2. Převodce je srozuměn s tím, že nabyvatel je povinen v případě splnění zákonných podmínek zveřejnit obraz smlouvy a jejích případných změn (dodatků) a dalších dokumentů od této smlouvy odvozených včetně metadat požadovaných k uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Nabyvatel má právo tuto smlouvu zveřejnit rovněž v pochybnostech o tom, zda tato smlouva zveřejnění podléhá či nikoliv.

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv.

V souladu s ust. § 6 zákona o registru smluv nabývá smlouva účinnosti dnem uveřejnění, o čemž budou strany informovány. Uveřejnění smlouvy zajistí nabyvatel.

3. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží dva.
4. Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
5. Tuto smlouvu lze měnit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
6. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich vážné vůle, vyjádřené srozumitelným způsobem.

Příloha č. 1 – souhlasné stanoviskoč.j.ze dne.....

V dne

Za převodce

.....

V Brně dne

Za nabyvatele

.....

MVDr. Václav Gargulák
generální ředitel

**Smlouva o předání majetku České republiky z příslušnosti hospodařit
organizační složky státu do práva hospodařit státního podniku
částí investiční akce**

“Rekreační přístav Napajedla – Pahrbek“

Číslo smlouvy předávajícího:

Číslo smlouvy přejímajícího:

Smluvní strany:

Česká republika - Ředitelství vodních cest ČR, organizační složka státu

IČO: 67981801

sídlo: nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Praha 1, PSČ 110 15

statutární orgán: Ing. Lubomír Fojtů, ředitel

zřízeno rozhodnutím ministra dopravy a spojů České republiky ze dne 12.3.1998

č.j. 849/98-KM, (Zřizovací listina č. 849/98-MM, ze dne 12.3.1998, ve znění Dodatků č. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 a 12)

(dále jen „předávající“)

a

Povodí Moravy, s.p., se sídlem Dřevařská 932/11, Veverí, 602 00 Brno, IČ: 70890013, DIČ CZ70890013, zapsaný v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl A, vložka 13565, statutární zástupce MVDr. Václav Gargulák, generální ředitel,

bankovní spojení: KB Brno-venkov, č. ú. 29639641/0100

(dále jen „přejímající“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „občanský zákoník“), a to předávající podle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 219/2000 Sb.“) a podle vyhlášky č. 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „vyhláška č. 62/2001 Sb.“) a přejímající podle § 2 odst. 2 zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 77/1997 Sb.“), zákona č. 305/2000 Sb., o povodích (dále jen „zákon č. 305/2000 Sb.“) a obě strany s přihlédnutím k ustanovení zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 254/2001 Sb.“), tuto smlouvu:

Článek 1

1. Předávající je organizační složkou státu, která v rámci předmětu své činnosti zajistila zpracování dokumentace dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, pro vydání souhlasného závazného stanoviska k posouzení vlivů provedení záměru na životní prostředí pro akci „Rekreační přístav Napajedla – Pahrbek“ uvedenou v čl. 2 této smlouvy. Předávající má příslušnost hospodařit s tímto majetkem ve vlastnictví České republiky.

2. Přejímající je státní podnik založený na základě zákona č. 305/2000 Sb., který má právo hospodařit s majetkem státu dle zákona č. 77/1997 Sb. Dle zákona č. 254/2001 Sb. a vyhlášky č. 178/2012 Sb. je správcem významného vodního toku Morava. Přejímající je zároveň správcem výše uvedené dopravně významné vodní cesty dle zákona č. 114/1995 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Předmětem činnosti přejímajícího je, mimo jiné, výkon správy povodí včetně výkonu správy jemu svěřených vodních toků a dále podnikání v rozsahu dle Zakladací listiny a Statutu, jakož i další činnosti, mezi které patří i nakládání s majetkem státu, se kterým má právo hospodařit.

Článek 2

Předávající dále prohlašuje, že má příslušnost hospodařit s:

- dokumentací zpracovanou
..... dne sestávající z/jejíž součástí je:
- průzkum
-
- (dále také jen společně „předávaný majetek“)

Článek 3

1. Předávaný majetek vznikl investiční činností předávajícího a jeho účelem je
2. Předávající nepotřebuje předávaný majetek uvedený v čl. 2 této smlouvy k plnění svých úkolů. Tento předávaný majetek je tak pro předávajícího nepotřebným majetkem dle ustanovení § 14, odst. 7 zákona č. 219/2000 Sb., a proto ve smyslu § 14 odst. 7 tohoto zákona bylo rozhodnuto o nepotřebnosti majetku státu pro předávajícího, a to rozhodnutím předávajícího č.j. ze dne (dále jen „Rozhodnutí o nepotřebnosti majetku“). Přejímající prohlašuje, že mu bylo před uzavřením této smlouvy Rozhodnutí o nepotřebnosti majetku předloženo, a že se s ním seznámil.
3. Předávaný majetek byl vytvořen v roce v rámci investičního záměru a financován z globální položky „.....“, a to na základě Smluv, uvedených v článku 9 této smlouvy.
4. Předávající prohlašuje, že pořízení majetku, uvedeného v čl. 2 této smlouvy, bylo hrazeno z prostředků Státního fondu dopravní infrastruktury (dále též „SFDI“). Čerpání finančních prostředků bylo v souladu s evidencí staveb ve schváleném rozpočtu SFDI.
5. Hodnota předávaného majetku (totožná s pořizovací cenou uvedenou v evidenci majetku předávajícího) činí: Kč, (slovy korun českých).

Článek 4

1. Předávající touto smlouvou předává přejímajícímu z příslušnosti hospodařit do práva hospodařit předávaný majetek ve vlastnictví České republiky uvedený v čl. 2 této smlouvy, a přejímající tento předávaný majetek do práva hospodařit přejímá.
2. Dnem účinnosti této smlouvy předávající pozbývá příslušnost hospodařit s předávaným majetkem státu a přejímající nabývá právo hospodařit s tímto předávaným majetkem státu podle § 2 odst. 2 zákona č. 77/1997 Sb.

3. Předávající prohlašuje, že před uzavřením této smlouvy vypořádal veškeré závazky vůči zhotoviteli díla, které je předávaným majetkem, a tedy na předávaném majetku neváznou žádné dluhy ani jiné povinnosti spojené s peněžitým plněním zhotoviteli. Obě smluvní strany se dohodly na tom, že za předání majetku státu mezi nimi nebude poskytnuto žádné peněžité plnění s ohledem na skutečnost, že jde o převod ve veřejném zájmu.
4. Předávající prohlašuje a přejímající je srozuměn, že s ohledem na to, že pořízení předávaného majetku bylo financováno z prostředků SFDI, je povinen jako příjemce těchto prostředků dodržovat podmínky a plnit své povinnosti dle smlouvy/smluv č/pro roky o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury.

Článek 5

1. Touto smlouvou současně na přejímajícího přecházejí veškerá práva vůči zhotoviteli díla - dokumentace vyplývající ze smlouvy o dílo, která je přílohou této smlouvy, včetně uživatelského práva k projektové dokumentaci ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (autorský zákon) - práva z vadného plnění, atd.
2. Předávající prohlašuje, že dokumentace byla zpracována v souladu s platnými právními předpisy v rámci přípravy stavby „Rekreační přístav Napajedla – Pahrbek“.
3. Přejímající prohlašuje, že se s předávaným majetkem uvedeným v čl. 2 smlouvy před podpisem této smlouvy seznámil a ve stavu, v jakém se s ním seznámil, jej přijímá.

Článek 6

1. Přejímající se zavazuje:
 - že z předávaného majetku nebude uplatňovat až do výše finančních prostředků poskytnutých k jeho pořízení z prostředků SFDI tak jak je uvedeno v čl. 3. odst. 4 této smlouvy odpisy pro účely daňové ve smyslu zákona č. 586/1992 Sb., o dani z příjmu, ve znění pozdějších předpisů;
 - zacházet s předávaným majetkem s péčí řádného hospodáře, tj. zejména zabezpečit jej proti poškození, ztrátě nebo odcizení
 - že trvale zajistí veřejné bezúplatné užívání předávaného majetku k účelu, pro který je určen.
2. Práva a povinnosti pro přejímajícího po předání majetku vyplývají ze „Smluv o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury“ pro roky až, jež jsou uvedeny v článku 9 této smlouvy - SMLOUVY – Poskytnutí finančních prostředků SFDI – RVC.

Článek 7

Přejímající odpovídá za škody vzniklé porušením ustanovení této smlouvy a je povinen uhradit veškeré případné sankce vyměřené předávajícímu v důsledku porušení povinností přejímajícího stanovených touto smlouvou či právními předpisy, zejména pak porušením povinností vyplývajících ze závazků uvedených v čl. 6 této smlouvy.

Článek 8

1. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž po dvou vyhotovených obdrží každá ze smluvních stran.
2. Smluvní strany se dohodly na písemné formě této smlouvy. Všechny změny, doplňky či zrušení této smlouvy musí mít písemnou formu a musí být podepsány smluvními stranami, jinak se k nim nepřihlíží.
3. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva představuje úplnou dohodu o záležitostech touto smlouvou upravených a nahrazuje všechny jejich dosavadní konkludentní, ústní či jiné dohody o záležitostech upravených touto smlouvou.
4. K nabytí majetku dle této smlouvy vydal předchozí souhlas zakladatel přejímajícího Ministerstvo zemědělství dle čl. 5 platného Statutu přejímajícího.
5. Přejímající je oprávněn zveřejnit obraz smlouvy a dalších dokumentů od této smlouvy odvozených včetně metadat požadovaných k uveřejnění podle zákona o registru smluv. Předávající je se zveřejněním smlouvy srozuměn. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí přejímající. Smluvní strany nepovažují žádné ustanovení smlouvy za obchodní tajemství.
6. Smluvní strany prohlašují, že smlouvu uzavřely po vzájemném projednání a dohodě o jejím obsahu, určitě, vážně a srozumitelně, že smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle, nebyla uzavřena v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a na důkaz toho připojují své podpisy.

Článek 9

1. Přejímající podpisem této smlouvy potvrzuje, že převzal předávaný majetek, který sestává z:
 - a) projektové dokumentace, jejíž součástí jsou níže uvedené dokumenty v elektronické podobě na CD/DVD:
 - ❖ ROZBOR CENY PŘEDÁVANÉHO MAJETKU obsahující:
 - vlastní text „rozboru“
 - složku „FAKTURACE_PROJEKTU-.....“, obsahující tzv. SCANy smluv a jejich faktur včetně smlouvy uzavřené se zhotovitelem projektové dokumentace (tj. smlouvy o dílo)
 - tabulku:
„Přehled-.....-.....xls“, v digitálním formátu *.xls
 - ❖ PLNĚNÍ PROJEKTU obsahující:
 - tzv. SCANy smluv v digitálním formátu *.pdf
 -
 - b)

2. Přejímající podpisem této smlouvy potvrzuje, že dále v elektronické podobě převzal:

- a) SMLOUVY – Poskytnutí finančních prostředků SFDI – RVC obsahující:
 - tzv. SCANy smluv v digitálním formátu *.pdf na CD/DVD
 - Smlouva-SFDI_ŘVC
 - Smlouva-SFDI_ŘVC
- b) INVESTIČNÍ ZÁMĚR PROJEKTU
- c) PŘEDÁVACÍ PROTOKOL“ o převzetí dokladů „Předávací protokol – DOKLADY PLNĚNÍ PROJEKTU“

Předávající:

Přejímající:

V Praze dne

V Brně dne

.....
**Česká republika - Ředitelství vodních
cest ČR, organizační složka státu**
Ing. Lubomír Fojtů
ředitel

.....
Povodí Moravy, s.p.

MVDr. Václav Gargulák
generální ředitel